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POS. REF. DESCRIPCIÓN CANT. 
1 T 15359 LLAVE DE  LA POLEA 1 
2 T 15361 PLACA 1 
3 T 15407 TORNILLO (la rosca para el tornillo es más larga, por lo que el 

tornillo queda hundido). 
8 

4 T 15410 PERNO DE LA POLEA  2 
5 T 15411 TUERCA DE SEGURIDAD DE LA POLEA  2 
6 T 15418 VACUOMETRO 1 
7 T 15429 VÁLVULA AMORTIGUADORA  2 
8 T 15430 UNIÓN “T” AL DEPÓSITO 2 
9 T 26301 CULATA  1 
10 T 26302 CUERPO DEL CILINDRO  1 
11 T 26303 CÁRTER INTERMEDIO  1 
12 T 26304 CÁRTER  PRINCIPAL  1 
13 T 26350 JUNTA DEL DEPÓSITO DE ACEITE  1 
14 T 26351 JUNTA  DEL CULATA  1 
15 T 26367 POLEA AUTO VENTILADA  1 
16 D028002 VÁLVULA DE BOLA DE ¼”  2 
17 C082556 TAPÓN MACHO DE ¼”  2 
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